

**PROCEDURA APERTA IN LOTTI CON IL SISTEMA DELL'ASTA ELETTRONICA  
PER LA FORNITURA:**

- DI ENERGIA ELETTRICA PER LE SOCIETÀ: CENTRO AGROALIMENTARE NAPOLI C.A.A.N. S.C.P.A. PER IL PERIODO 01/01/2018 - 31/12/2018, CENTRO AGROALIMENTARE ROMA C.A.R. S.C.P.A. E MERCAFIR S.C.P.A. FIRENZE, SO.GE.M.I. S.P.A. MILANO, VERONAMERCATO S.P.A., COAGRI SARDEGNA SNC CAGLIARI PER IL PERIODO 01/03/2018 - 28/02/2019.

- DI GAS NATURALE (LOTTO 4) PER LE SOCIETÀ: SO.GE.M.I. S.P.A. MILANO, VERONAMERCATO S.P.A., CENTRO AGROALIMENTARE ROMA C.A.R. S.C.P.A. E MERCAFIR S.C.P.A. FIRENZE PER IL PERIODO 01/01/2018 - 31/12/2018.

CUP: B69D17002700005

CIG LOTTO 1: 704751515C; CIG LOTTO 2: 7047607D44; CIG LOTTO 3: 704761430E;

CIG LOTTO 4: 70476901C6

**ELENCO DELLE RISPOSTE A TUTTI I QUESITI PERVENUTI**

**Si precisa che le richieste pervenute oltre i termini di scadenza previsti non saranno prese in considerazione per rispetto della *par condicio* tra i partecipanti.**

1. Richiesta di conferma del fatto che nessuna Garanzia e Dichiarazione di impegno di un fideiussore è richiesta per la partecipazione alla gara in oggetto

**RISPOSTA Quesito 1**

**Si conferma che nessuna garanzia o fideiussione provvisoria e definitiva è richiesta per la partecipazione alla gara.**

2. In merito al DGUE ~~qui allegato~~, è corretto considerare le parti ~~ivi evidenziate~~ da non compilare, attesa l'assenza di una esplicita richiesta nel Disciplinare e/o nel bando di gara?

**RISPOSTA Quesito 2**

**Come precisato nel Disciplinare al Punto A7 dell'Art. 4, "Si precisa che nel DGUE dovranno essere specificate tutte le parti di pertinenza della presente procedura".**

Il Responsabile Unico del Procedimento  
Massimo Caldari